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SZÍNHÁZ 
f.s 

MŰVÉSZET 
A SZÍNHÁZ HETI MŰSORA: 

Vasárnap délután: Kolozsvári dáridó (Mérsé-
kelt helyárak). 

Vasárnap este: A cigányprímás. 
Kedd: Kolozsvári dáridó. 
Szerda: Jedermann (A- és B-bérlet 25). 
Csütörtök: Hajnalodik (Filléres helyárak), 
Nagypénteken: Nincs előadás, 

A SZENnAZI IRODA IJIREI: 
Ma két előadást tart a szinbáz. Délután 4 óra-

kor mérsékelt helyárakkal a nagy sikert aratott 
Kolozsvári dáridó kerül a közönség elé. A ma 
délutáni előadás lesz a darab első mérsékelt hely-
áru előadása. Este a szombaton kivételes érdek-
lődés mellett felújított Kálmán-operett, A cigány-
prímás kerül megismétlésre a felújítás nagyszerű 
kiállításában. Bérletszünet 
í Kedden este: Kolozsvári dáridó, 
r Hétfőn este a belügyminiszter által elrendelt 
országos gyász miatt a színház nem tart előadást, 
kedden ellenben a Kolozsvári dáridót ismétli meg 
* társulat. A kedd esti előadásra az elmaradt 
csütörtök esti előadás jegyei a pénztárnál törté-
nő átcserélés után érvényesek. Az igazgatóság 
:kéri mindazokat akiknek birtokában csütörtök 
esti jegy van. hogy jegyeiket a keddi előadásra 
átcserélni szíveskedjenek. Ez az előadás lesz 
egyébként a kitűnő muzsikáju magyar operett he-
tedik előadása. 

Szerdán este Jedermann összevont A- és B-bér-
let. 

Nagyszerdán este a nagyhét hangulatának 
mindenben megfelelő drámát ad elő a Városi 
Szinház. Ekkor kerül ismét szinre Hoffmannstahl 
gyönyörű és mély értelmű misztérium-drámája, a 
Jedermann, a kitűnő Zách Jánossal a cimszerep-
Üen. Erre az előadásra az igazgatóság összevon-
ta az A- és B-bérletet usy, hogv mind a két fajta 
bérlőknek ekkor mutatják b'e Jedermannt. 

Bérlők figyelmébe. Az igazgatóság kéri az 
Igen tisztelt bérlőkét, hogy mindazok, akik a bér-
tetrészleteikkel hátralékban vannak, az elmaradt 
részleteket s szinház titkári irodájában befizetni 
szíveskedjenek. 

KOZMETIKA 

R% arcbőr háxi ápolása 
v 

'Á kozmetika szociális jelentőségét mindjobban 
felismerve, egyre többen törekszenek a szépség-
re. amit nem a kozmetikai szerek kritika nélküli 
szertelen használatával, hanem a bőr helvcn ápo-
lásával és az egészséges életmóddal lehet elérni. 
Hiába a legjobb szépitőszer, ha nem élünk egész-
ségesen. észszerűen, ha nem szánunk' naponta bi-
zonyos időt tcslürjk és arcbőrünk helves ápolá-
sára. 

A'z arcbőr házi ápolása paffv általánosságban 
aszerint változik, hoev normális, száraz vagv 
zsiros-e az arcbőr. Ennek a le.gnonfosabb mccál-
Taplfásától füffg a belves házi areánolá* egvrészt. 
másrészt pedig az ápolásra használandó szerek 
mertuzftafósáeá tói.. 

Ha' valaki bizonvlalan. bosv archőre miiven 
természetű, nem szabad kísérleteznie más és más 
összetételű' kozmetikai szerekkel, hanem vizsgál-
tassa meg az arcbőrét és állapíttassa meg mi-
előbb szakemberrel a bőrének helyes házi ápo-
lását. 
* Az arcbőr hclves házi anolása olvari PéTtü-
lőzhefellen ténvezőie a szénséffápolásnak". h'offv 
ínélkül igazi credménvt elérni sohasem lehet. 
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E07MVTTKAT ÜZENETEK 
Hivatalnoknő. 22: Szeplő ellen hőre fermész«-

tének megfelelő fénvvédő kenőcscsel és fénvvédő-
puderrel lehel védekezni. Tanács.os már most el-
kezdeni. 

Vőröshniii: \ baj molvosedását a bai száraz-
sága is eli'iidAzhe'li. tehát nem ió a haiánolás 
amit végez. Tria meg ismételten panaszát és ed-
digf Snolását és vnlaszhélvefpel ellátva közölje 
cimét. h'ees- levélben válaszolhassunk. 
i, Rési előfizető neie; Cimére levél vafl,,. 

KÖZGAZDASÁG 
Szegedi Ipari Vásár: 

funius Z—-Í6. 
A szegedi és délvidéki kézmüiparosság vására 

iránt, amelyet junius 7—16-ika között rendez meg 
ezidén a vásár rendezősége, továbbra is a leg-
szélesebbkörü érdeklődés nyilvánul meg. Ez min-
denképpen érthető is, hiszen a vásár vezetősége 
az idén is számos ujitást valósit meg. A Szegedi 
Ipari Vásár jelentősége azzal a ténnyel is bizo-
nyítható, hogy a vásár megnyitását dr. V a r g a 
József iparügyi miniszter tartotta fenn magának 
és hogy a megnyitási ünnepségről a magyar rá-
dió is helyszíni közvetítést ad. 

Az idei vásár újból felállítja házi stúdióját, 
amelyen nemcsak a vásárral kapcsolatos hírek-
ről számol be. de a rádió hireinck közvetítését 
is programba iktatta a vezetőség Mind a vásár 
'területén, mint pedig a Széchenyi-tér több pont-
ján több és erősebb hangszórókat állítanak fel. 
Az idei vásár egyik látványossága lesz a pla-
kátkiállitás is, amelyre a jelentkezések már foly-
nak is. 

A vásár eddigi nagyszabású előkészületeiről 
beszélgetést folytattunk R a i n e r Ferenccel, a 
szegedi Kereskedelmi és Iparkamara és az ipar-
testület elnökével, a vásár fáradhatatlan előké-
szítőjével és irányitójával; R a i n e r Ferenc kér-
désünkre lapunk munkatársának ezeket mondotta: 

— Az idén talán még az utóbbi évek alatt 
tapasztalt nehézségeknél is súlyosabb nehézsé-
gekkel kell megküzdenünk a Szegedi Ipari Vásár 
megrendezésénél. Rendkívüli időket élünk, dc 
azért nem szabad megtorpannunk a rendkívüli 
idők rendkívüli nehézségei előtt, sőt hatványozot-
tabban kell nekilendülni, hogy a vásárt kellő'eg 
előkészíthessük. Ki akarjuk bővíteni a vásár te-
rületét. mert máris azt tapasztaltuk, hogy a je-
lentkezők száma nem csökkenő, hanem növekedő 
tendenciát mutat. Hiszünk és bízunk abban, hogv 
minden nehézség ellenére idén is sikerrel megren-
dezzük' a szegcdi és délvidéki kisipar impozáns 
seregszemléjét. 

Jelentkezés és mindenféle felvilágosítás te-
kintetében a vásáriroda szoleál utb'aigazitással. 
Mindennap délelőtt 11—1 óra között. 
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)( Mi ujság a budapesti élelmiszernagyrásár-
telepcn? Március 28-tól április 3-ig vasúton érke-
zett 255 vagon, hajón 1072 mázsa vegyes élelmi-
szer. Érkezett ezenkívül különböző áruval 120 
tehergépkocsi és 303 lófogatu kocsi, valamint 510 
ketrec élőbaromfi, 273 mázsa vágott baromfi és 
1151 láda tojás. A vasúti felhozatal az előző hét-
tel szemebn csökkent, ugyancsak csőkkent az 
élő ds vágott baromfi-felhozatal is. Viszont a 
hajó- és tojásfelhozatal, valamint a lófogatu ko-
csik száma emelkedett. Az élőbaromfi piacon az 
élénk kereslet hatására az árak 20—40 fillérrel 
emelkedtek, csupán a lud ára csökkent 10 fillér-
rel kilónként. A vágott baromfipiaeon a lanyha 
érdeklődés következtében az árak 10—40 fillérrel 
csökkentek kilónként. 'A tojáspiacon az árak hét-
közben előfordult áringadozásoktól eltekintve, ál-
talnbaii változatlanok maradtak. A zöldség és fő-
zelékféléknél a vöröshagyma 2. a fokhagyma és 
a zeller ára 10 fillérrel emelkedett, viszont a 
cékla ára 4. a kelkáposzta ára 10, a tisztított pa-
rcu ára 15 és a szabadföldi sóska ára 20 fillér-

rel csökkent kilónként. A gyümölcspiacon kőzepea 
forgalom mellett csupán a narancs ára szilárdult 
és pedig a sárgabélü fajták ára 2, a vörősbélü 
fajták ára 5 fillérrel kilónként. 

Amerikai cStromos 
k é s z í t m é n y e k 
arcvizek, krémek, olajok, púderek. Szeplő el-

leni fényvédő szerek. 
leifer Oszkárn* kozmetikai intézete 
Szeged. Dugonics tér 11. I. em. Telefon 16-02 
Arcápolás. Szépséghibák, szemölcsök, szőrszá 

lak végleges eltávolítása. Fénykezelés. 
Tanítványok kiképzése. Olcsó bérletrendszer 

T Ő Z S D E 
Budapesti érióktözsdezárlat. Kedvetlen hanga-

latban nyitott a hétvégi tőzsde. Az üzleti tevé-
kenység vontatottan indult és mivel kezdetben a 
kínálat volt erősebb, a részvények lanyhább ára-
kon cseréltek gazdát. Félidő körül az irányzat 
minden átmenet nélkül megváltozott, a vételi ér-
deklődés megélénkült és véleményes vásárlások 
folytán mind magasabb árak kerültek felszínre,. 
Zárlatkor a kezdeti árveszteségek nagyrésze 
megtérült, sőt kisebb részvényekben a tegnapiak-
hoz viszonyitva árnyereség mutatkozott. A tőzs-
de általában barátságos irányzattal zárult Zár-
lati árfolyamok: Magyar Nemzeti Bank 208.!% 
Ganz 21.—, Kőszén 507.—, Izzó —.—, Szegedi ken-
derfonógyár 92.—. 

A Magyar Nemzeti Bank valutaárfolyamai. An-
gol font —.—, belga fr. —.—, dán kor. — , di-
nár 7.60—7.90, dollár 343.00—348.00, francia frank 
— h o l l a n d i forint —.—, cseh-szlovák korona 
— ( 2 0 K-nál nagyobb cimletek kivételével), 
szlovák kor. 11.45—11.75 (20 K-nál nagyobb cím-
letek kivételével), kanadai dollár 250-300, leva 

leu 3.20—3.40, lira 17.40—17.90, német márka 
_.—, svéd kor. 81J0-82.70, svájci frank 79.60— 
80Í80 

Budapesti terménytőzsdezárlat A terménytőzs-
dén rendkívül csekély volt az üzleti tevékenység. 
Az árak változatlanok. 

Budapesti terménytőzsde hivatalos árjegyzése, 
Buzn 78 kg-os 24.—, rozs 71 kg-os 2D.—, sörárpá 
kiváló 26.00, sörárpa I. 25.90, sörárpa 24.90, ipart 
68 kg-os 23.S0, takarmányárpa 65—66 kg-os 21.80, 
takarmányárpa középminőségü 20.80, zab 41 kg-OS 
22.70. kukorica 19.80. 

Csikágói termény tőzsdezáriaf. BUM tartott 
Májusra 92.25—háromnegyed, juliusra 91.25—egy-
nyolcad, szeptemberre 91 hétnyolcad—háromne-
svéd. Tengeri tartott. Májusra 67.25—Atnyolcad, 
juliusra 67 hétnyolcad. Rozs szilárd. Májusra 47 
hétnyolcad, juliusra 56.75, szeptemberre 58 egy-
nyolcad. 

Fájdalommal tudatjuk, hogy 
Vdvikii Jftzsef 

ny. főreáliskola.! tanár 
életénele 93. évében elhunyt. Temetése 
7-én d. u. 4 órakor lesz a felsővárosi 
Dugonics-temető ravatalozójából. 

Részyótlátogatás mellőzését kérjkk". 
A GYÁSZOLD CSALÁD 


